

**PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA
SEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII VECHI
DIN DATA DE 28 MARTIE 2022**

Sedința ordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 28 din 22 martie 2022. Toți cei 13 consilieri locali, alături de domnul primar și domnul secreter sunt prezenți la această întâlnire de lucru care se desfășoară în sala de sedință a consiliului local Dudeștii Vechi. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi. Față de procesul verbal de la sedința anterioară nu există obiecții.

La primul punct care vizează înființarea serviciului de gospodărire comunală, după prezentarea materialului existent la dosar, domnul primar oferă anumite explicații legate de motivul acestui demers. Domnul Bartic consideră ca aceasta este o problemă complexă iar atâta timp cât există și societățile la care primăria este acționar poate fi considerată dublă finanțare pentru anumite lucrări. Domnul Mirciov susține că legat de acest subiect ar trebui făcută o dezbatere publică cu cetățenii. În urma finalizării dezbaterilor, proiectul de hotărâre propus este aprobat cu 7 voturi "pentru" și 6 abțineri exprimate de către domnii Bartic, Ciocani, Ianțoc, Mirciov, Topciov și doamna Tapanov.

Legat de al doilea punct de pe ordinea de zi privind aprobarea Agendei culturale pentru anul în curs după prezentarea acesteia de către președintele de sedință, domnul Topciov solicită cuvântul și anunță faptul că Uniunea Bulgară este dispusă să finanțeze aceste acțiuni, urmând să fie încheiat un parteneriat în acest sens cu autoritățile administrației publice locale. După anumite dezbateri pe marginea subiectului a rămas să se stabilească modalitatea legală prin care poate fi realizat acest lucru. După exprimarea voturilor toți cei 13 consilieri locali votează favorabil propunerea astfel că se adoptă Hotărârea.

După acest moment doamna consilier Țermure-Trestianu părăsește sedința de lucru, motivând o problemă personală.

La următorul punct care privește aprobarea organigramei și a statului de funcții după explicațiile oferite de către domnul secretar, toți cei 12 consilieri locali prezenți votează propunerea, astfel că se adoptă Hotărârea.

La subiectul privind aprobarea normativului de combustibil, domnul primar explică motivele acestui demers. Domnul Bartic consideră că ar trebui redus numărul de mașini. Proiectul de hotărâre propus este aprobat în forma existentă la dosar cu unanimitatea de voturi a celor prezenți.

Aceași configurație a voturilor se păstrează și la următorul punct care privește modificarea actelor constitutive ale ADID Timiș.

La următorul punct este prezent și domnul Paul-Ioan Ivoniciu care intervine și oferă explicațiile aferente rectificării suprafeței înscrise în CF 405800 Dudeștii Vechi. Domnul primar explică motivele acestui demers. Domnul consilier Mirciov susține că nu este de acord cu schimbarea denumirii și susține că este bine ca terenul să fie pe Statul Român. Domnul Ivoniciu explică faptul că pentru a putea dispune de acest teren trebuie corelată denumirea din carte funciară cu starea faptică, terenul fiind în proprietatea comunei Dudeștii Vechi. În contextul dezbaterilor și ținând cont de faptul că nu există un punct de vedere unitar, domnul Karadjov propune amânarea subiectului pentru o dată ulterioară. În continuare, domnul președinte supune propunerea spre votare, dar proiectul de

hotărâre nu întrunește numărul necesar de voturi pentru a putea fi votat. Se consemnează 4 voturi favorabile, exprimate de către domnii Augustinov și doamnele Cîrjan, Nacov Adina și Nacov Maria, o abținere, exprimată de către domnul Budur, domnul Karadjov refuză să își exprime opțiunea iar restul de 6 consilieri locali prezenți votează împotriva.

După acest moment domnul consilier Mirciov părăsește și el întâlnirea.

În continuare este prezentat raportul anual al primarului privind starea economică, socială și de mediu a comunei Dudeștii Vechi astfel cum prevede legislația în vigoare. După prezentare nu există obiecții față de conținutul acestuia, care nu trebuie însușit de Consiliul Local printr-o hotărâre.

Punctul de la Diverse privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli după prezentarea materialului de ședință, este aprobat de către toți cei 11 consilieri locali prezenți.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință închide lucrările acesteia.

Președinte de ședință
Ioan-Daniel BUDUR

Secretar general al comunei
Petru UZUN